

RTPR, alături de Integral Capital Group la investiția în Embryos. Echipa de proiect, coordonată de Costin Taracila (Managing Partner) și Marina Fechetă-Giurgica (Senior Associate)



Costin Tărăcilă
Managing Partner

Marina Fechetă-Giurgică
Senior Associate

RTPR a asistat fondul de investiții **Integral Capital Group**, anterior cunoscut sub numele **Integral Venture Partners**, cu privire la achiziția unui pachet majoritar în Embryos de la cei trei fondatori ai clinicii. Embryos este o clinică de fertilitate și ginecologie de top în România, specializată în tehnologia de reproducere asistată, oferind o suită integrată de tratamente de fertilitate, inclusiv FIV.

Echipa de proiect a fost coordonată de [Costin Taracila](#) (Managing Partner) și [Marina Fechetă-Giurgica](#) (Senior Associate), și i-a inclus pe [Maria Luca](#) (Associate), [David Mirea](#) și [Alexandru Dumitrescu](#) (Junior Associates) pentru documentele tranzacției. Din echipa de due diligence au mai făcut parte [Cezara Urzica](#) (Senior Associate), [Andrei Toșa](#), [Cristina Croitoru](#) (Managing Associates), [Irina Marinescu](#) (Associate) și [Iasmina Bușe](#) (Junior Associate). [Roxana Ionescu](#) (Partner), [Șerban Halmagean](#) (Associate) și [Daria Spatariu](#) (Junior Associate) au acordat asistența cu privire la aspectele de concurență ale tranzacției, precum și cele privind investițiile straine directe.

„Înca o dată, colaborarea noastră cu RTPR s-a dovedit a fi una de succes. Dorim să le mulțumim lui Costin, Marinei și echipei lor pentru dedicarea, disponibilitatea și capacitatea de a înțelege rapid obiectivele noastre comerciale pentru a ne oferi asistența juridică la obiect și adaptată perfect nevoilor noastre”, a declarat **Evtim Chesnovski**, Partener Integral Capital Group.

„Le mulțumim lui Evtim și lui Radu pentru acest nou mandat și ne bucurăm că și de această dată echipa noastră a reușit să identifice cele mai bune soluții pentru părțile implicate. O tranzacție cu un fond de private equity ca investitor și un target activ în sectorul medical necesită o înțelegere aprofundată a specificului ambelor sectoare, două domenii în care echipa noastră are o experiență deosebit de extinsă. Felicitări pentru o nouă reușită!”, a declarat **Costin Taracila**, Managing Partner RTPR.

„Suntem recunoscători că am avut ocazia de a ne uni din nou forțele cu Evtim, Radu și echipa lor de la Integral Capital Group pentru o nouă investiție în sectorul medical. Nu există nicio îndoială că medicina reproductivă devine esențială în lumina tendințelor sociale și demografice actuale și suntem siguri că acest parteneriat între private equity și fondatori va favoriza creșterea într-un ritm rapid planificată pentru Embryos”, a declarat **Marina Fechetă-Giurgica**, Senior Associate la RTPR.

Integral Capital Group a preluat pachetul majoritar în Embryos, lider în fertilizarea in vitro din România

Integral Capital Group a anunțat ca își extinde portofoliul în sectorul de sanatate prin achiziția unei participații majoritare în Embryos, clinica de fertilizare in vitro (FIV) de renume din România. Tranzacția implica o achiziție de acțiuni de la cei trei medici fondatori ai Embryos.

Înființată în 2018, clinica Embryos a devenit rapid un nume de referință în domeniul fertilității din România, sub conducerea unei echipe formate din Dr. Andreea Carp-Velișcu, Dr. Ionela Anghelescu și Dr. Tarig Massawi – specialiști renumiți cu peste 20 de ani de experiență în medicina reproductivă.

În noul parteneriat cu Integral Capital Group, medicii fondatori rămân acționari minoritari și își continuă rolurile importante în leadership-ul operațional și strategic al companiei. Consolidarea echipei de management se va face prin integrarea mai multor experți internaționali în managementul clinicilor medicale FIV.

Investiția va susține o strategie ambițioasă de expansiune, concentrată pe îmbunătățirea și extinderea capacității clinicii principale din București, promovarea serviciilor medicale pentru probleme de fertilitate și accesibilizarea acestora pentru publicul cât mai larg. deschiderea de noi clinici în alte orașe importante din România și dezvoltarea și implementarea unor sisteme operaționale avansate și a unei infrastructuri ce ține cont de rigorile guvernatei corporative sustenabile. De asemenea, se urmărește crearea unei baze pentru o platformă pan-regională de clinici specializate în FIV prin achiziții strategice în piețele învecinate.

Tranzacția consolidează prezența Integral în România, bazându-se pe investițiile sale de succes în Medima Health, O'Fresh și acum Embryos.

Cu 300 de milioane de euro în capital atras, sindicalizat și gestionat prin intermediul a două fonduri și cu birouri centrale în Budapesta și Belgrad, precum și infrastructura locală în Londra, Bratislava, București și Sofia, Integral s-a impus ca unul dintre principalii investitori pan-regionali de tip private equity, cu o prezență puternică în România.

Tranzacția este finanțată de Uniunea Europeană – NextGenerationEU cu sprijinul financiar al Guvernului României și al Guvernului Bulgariei prin Planul Național de Redresare și Reziliență.

În 2022, RTPR a asistat fondul de private equity cu privire la investiția în Medima Health, un lanț de clinici medicale cu prezență la nivel național, specializat în servicii medicale de imagistica și radiologie.

RTPR are o vastă experiență în proiecte cu fonduri de investiții. În ultimii ani, RTPR a fost implicată în majoritatea tranzacțiilor de [private equity](#) din România, asistând clienții atât în mandate de vânzare, cât și de cumpărare, precum și companiile din portofoliu în achizițiile ulterioare de tip bolt-on. Cele mai importante ghiduri juridice internaționale, precum Chambers & Partners, Legal 500 și IFLR1000, recunosc expertiza de neegalat a RTPR în cele mai mari și mai interesante tranzacții din România și din regiune, plasând practica de [corporate/M&A](#) a firmei pe primul loc. Totodată mai mulți dintre membrii echipei sunt recomandați în

clasamentele individuale ca *Leading Lawyers* sau *Rising Stars* pentru acest domeniu.

La finalul anului trecut, RTPR a fost desemnata Consultantul Juridic al Anului 2024 în cadrul premiilor ROPEA Awards organizate de Asociația de Investiții Private din România. Este o noua recunoaștere a activității firmei în sectorul de private equity, fiind al doilea an consecutiv în care a câștigat acest trofeu.

O alta realizare remarcabila pentru RTPR este premiul „Firma de avocatura a anului în România” obținut la gala Chambers Europe Awards 2024. Aceasta distincție, una dintre cele mai prestigioase din domeniul juridic, reconfirmă poziția de lider a firmei pe piața românească.

O selecție a tranzacțiilor de [corporate/M&A](#) în care RTPR a acordat recent consultanța cuprinde:

– MidEuropa Partners cu privire la vânzarea Profi cu o valoare de 1,3 miliarde euro, oferind totodata suport Profi în cea mai mare tranzacție în sectorul de retail încheiata vreodata în România

– Abris Capital Partners în legatura cu vânzarea Pehart Grup, unul dintre cei mai mari producatori de hârtie din Europa de Sud-Est, catre INV L Baltic Sea Growth Fund, cel mai important fond de private equity din Țările Baltice

– Oresa și pe antreprenorul Cristian Amza cu privire la vânzarea întregii participații în grupul La Fântâna catre investitorul strategic Axel Johnson

– Wolt, o companie finlandeza de comerț local, cu privire la achiziția platformei de livrare rapida Tazz, parte a grupului eMAG

– Grupul Evryo, deținut de fonduri administrate de Macquarie Asset Management, cu privire la vânzarea portofoliului de energie regenerabila catre PPC Group

– PragmaGO, companie deținuta de fondul de investiții Enterprise Investors, în achiziția unui pachet majoritar de 89% din acțiunile Telecredit IFN, care operează sub brandul Omnicredit

– Romcim, parte din grupul CRH, în legatura cu achiziția Tehno World, companie activa în sectorul producției și comercializării de soluții pentru rețelele de infrastructura utilități

– OX2 cu privire la vânzarea a unui proiect eolian onshore de 99,2 MW localizat în estul țării catre Nala Renewables, un joint venture între IFM Investors și Trafigura

– Innova Capital cu privire la vânzarea Optical Investment Group catre EssilorLuxottica

– Global Records și pe Ștefan Lucian, fondatorul și CEO-ul companiei, în procesul de vânzare a unui pachet de 25% din societate catre Believe, una dintre cele mai importante companii de muzica digitala din lume, precum și cu privire la stabilirea termenilor parteneriatului lor strategic